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INFORMATIVA GENERALE PRIVACY (ART. 13 REG. (UE) N. 679/2016 Titolare del trattamento:
 Responsabile della protezione dei dati: Il Responsabile della Protezione dei Dati (RPD) è raggiungibile al seguente indirizzo: 

Base giuridica del trattamento: I dati rilevati sono registrati dal Beneficiario dell’operazione POC METRO 2014 - 2020 Ambito I - Azione I.3.1 “Interventi di inclusione sociale e contrasto al degrado urbano” - Progetto POC_BA_I.3.1.p – d_Bari 2022-2024 Avviso pubblico “Un negozio non è solo un negozio”
  Destinatari e/o categorie di destinatari dei dati: I destinatari dei dati rilevati sono il Titolare del trattamento, quale beneficiario delle operazioni, nonché tutte le Autorità pubbliche coinvolte ai fini delle procedure connesse con l’attuazione del POC METRO 2014 - 2020  . I dati potranno inoltre essere trasferiti, ai fini di cui sopra, alle Autorità Nazionali e Comunitarie dell’UE, anche in forma aggregata, se del caso. Periodo di conservazione dei dati: I dati rilevati sono conservati fino a tre anni dalla chiusura delle procedure relative al POC METRO 2014 - 2020   . Diritti degli interessati: Gli interessati hanno il diritto di ottenere dal titolare del trattamento, nei casi previsti, l'accesso ai propri dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e ss. del Regolamento). L'apposita istanza è presentata contattando il Responsabile della protezione dei dati presso il Beneficiario. Diritto di reclamo: Gli interessati che ritengono che il trattamento dei dati personali a loro riferiti avvenga in violazione di quanto previsto dal Regolamento hanno il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali, come previsto dall'art. 77 del Regolamento stesso, o di adire le opportune sedi giudiziarie (art. 79 del Regolamento).
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